Bapuant Ne 67

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B BalIei
CTAaTUCTHKE.

1. YkaxxuTe BEpHOE PaBEHCTBO:
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r) sin (f —|—OL) = —sina
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2. B ocHOBaHHH JFO60TO IPSIMOTO TTapaUISIICITUITCIa JICKHT:

a) mapajuieJIorpamMm

0) NMPSIMOYTOJILHUK

B) KBajpar

r) poM0

3. Pemmre ypasuenue 3 = 7.

4. Pemnre ypasHenune vV 3x+4 = 8.
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5. Pemmre HepaBEHCTBO (E) < 1257+

6. JlauHBI ABYX CTOPOH OCEBOTrO CedeHHs KoHyca paBHbl 6 1 12 cM. Haiinure mio-
Majgb CeYeHHs KOHyCa IUIOCKOCTBIO, KOTOpas IPOXOMHUT 4Yepe3 BEPIIMHY KOHyca H
XOpIy OCHOBAaHUS, CTATHBAIOLIYIO AYTY B 60°.

7. Pemure ypasnenue logy 4(x* +x—4) =log) 4 x.
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8. Vmpocture shipaenne | ——— —2v/x+1 | - T
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9. Ilpu KaKoM HaMMEHBITEM TIOJOKHTEIHHOM 3HAYCHHH apTyMEHTa PABHBI 3HATE-

Hust pyHKIMH y = cosx — sindx u y = cos3x?

10. Paguyc ocHOBaHUS KOHYcCa paBeH 1 M, a yron pa3BepTKH €ro OOKOBOH IIO-
BepxHOCTHU paBeH 90°. Brrancnure noiHyo0 MoBEpXHOCTh KOHYCA.
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